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Projekt : FN Treng&in

Impedaniéné sluéky Datum - 209, 2022
Stbor : Mowi projekt 1
Friztroj Poznémka Sief TH, Un =230/ 400%

STSESTZ 22/0.40 In = 23094 Sr= 16500 kva k"= 37.5 k& VN poistky PMAS, 22/25kY, 504,

Zsl0.4s) = 11 mihm, la = 21.11 ki, RI50¥/5s) = 4 mOhm

A-CHBU 153001z = 28124 t=73°C  [k"=351kA 0K Zsv < Zs(0,45) [ 7.22 miOhm < 10.9 mOhm, 2/3Zs = 7.29 m0hm |
20m, [F] dU=01% Pt<k®s®  ip=79.4kA

Ao WILTZMETUTSE In=25004 Ir=22504 locu=66ka  Ir=090:dnli = Seln

Zs(0,4z) = 17 mObmm, la = 13.67 ké, R{50V/55) = 4 mOkm

Zhernica B=1 k"= 351 k& 0K Zsv < Zs(0.45) [ 7.22 mOhm < 16.9 mOhm, 2/3Z5 = 11.3 mOhm |
U =408% [Un +1.9%] ip=794ks HR-NI

| = 350/350/350 A k= 351 k&

U =235/M08% [Un +1.9%) =794 k4,

PHAZaE I =23504 leo =120 k4 Pripojené pomocou FSD2

Z3(0.4s] = 57 mOhm, la = 4.05 k&, RS0V/5:] = 23 mOhm
1-CHBU 1:185 [z=5104 tm=122"C [Ik"=236ka) 0K Zev < Z¢(0,45] [ 14.3 mOhm < 57.0 mOhm, 2/3 23 = 38.0 mOhm ]

20m, (F) dU=06% Prek?s®  io=230ka

PHAZaG I =350 4 lec =120 kA  Pripojené pomaocou FSD2
Z3(0.45] = 57 mOkm, |a = 4.05 k., B[50V/5s) = 23 mOkm B0

1-CHEU 13185 1z=F104 tm=122°C [Ik"=17.6 ka) 0K Zev < Ze(0.45) [ 21.7 mOhm < 57.0 mOhm, 2¢3 75 = 38.0 m0hm |
20m, (F) dU=06% Prek®s®  jo=21.2ka

PHAZaG I =400 & leo =120 kA Pripojené pomaocou FSDE2
Z#(0.45] = 49 mlkm, | = 4.72 ka, R[50/5:) = 19 mOkm  HA-D

| = 350/350/350 4 [Ik"=17.6 kb, ip=31.8 ka)
=2334403% [Un + 0.8%) io=21.2 k&
YWivod |=3504 xB = 3504 cos fi = 0.95 0K Zev « Z¢(0,45] [ 21.7 mOhm < 57.0 mOhm, 2/3 23 = 38.0 mOhm

[=3804 U=403%[Un+08%]B=1 io=21.2kA

JICHR 21.02



